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RESULTADOS ENCUESTAS MAMÁ/PAPÁ COMENSAL 

 CURSO 2015-2016 
 

Nº encuestas realizadas: 23 

Periodo: octubre 2015-junio 2016, ambos meses incluidos. 

 

CUESTIONARIO 

CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTOY: 
MUY DE 

ACUERDO 
DE ACUERDO 

POCO DE 
ACUERDO 

NADA DE 
ACUERDO 

1.- El menú es equilibrado     

2.- Las raciones son adecuadas     

3.- La comida llega caliente a la mesa     

4.- El tiempo empleado en comer es suficiente     

5.- La limpieza es aceptable     

6.- Los/as niños/as hacen caso a las monitoras     

7.- El trato que reciben los alumnos/as de las monitoras es adecuado     

8.- El nivel de ruido durante el tiempo de comedor es aceptable     

 

RESULTADOS 
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Comentarios realizados por madres/padres comensales: 

- Monitoras muy agradables. Se nota que los niños las respetan y hacen caso. Me parece 
muy bien que los niños colaboren en la recogida y orden de las cosas. 

- Está todo perfecto. Muchas gracias por tratar a nuestros hijos tan bien. 

- Estaba todo muy rico. 
- Todo perfecto. Las monitoras magníficas, en especial Paloma, Miriam, María, que son con 

las que he podido tratar en este día. Gracias. 
- Me parece todo adecuado. Simplemente, como observación, el hecho de que la puerta 

de emergencia esté abierta cuando salen y entran los niños, hace que entre bastante 
corriente. ¿Podrían entrar y salir por la otra? En cuanto a la comida todo perfecto. 

- La fruta en el caso de alérgicos no está muy controlada. Todos los niños cercanos meten 
mano en el cuenco de la fruta. Las monitoras muy bien. La comida rica, buen sabor. He 
visto cortar con las mismas herramientas la comida de todos los alérgicos. No sé si es un 
comportamiento correcto. 

- Creo que las raciones son muy escasas, por lo menos las piezas de fruta deberían ser una 
por niño. 

- La comida estaba riquísima. Gracias por dejarnos tener esta experiencia. 
- El espacio de comedor parece justo. Se necesitaría más espacio para el número de niños 

que son. 
- Mejoraría el tema del ruido (muy elevado) y el tema organizativo (la entrada y la salida 

de los niños algo desorganizada). Variedad y cantidad del menú buenas. Comida algo fría. 
Trabajadoras atentas y amables. 

- Está muy bien organizado. Muchas gracias. 
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